

Как сообщили в пресс-службе управления Россельхознадзора по НСО, инспекторы ведомства пропустили через государственную границу аэропорта «Толмачёво» самца золотистого львиного тамарина.

Животное прибыло авиарейсом из нидерландского города Апельдорн в адрес Новосибирского зоопарка. При перевозке соблюдались все санитарные правила. Сейчас львиный тамарин находится в зоопарке на карантине, отметили в пресс-службе.

В Новосибирском зоопарке уже живет самец львиного тамарина. Его привезли в 2000-м году из французского города Марвель. В России больше нет зоопарков, где содержится это животное, оно считается одним из самых редких на планете, сказано на сайте Новосибирского зоопарка.